## Презентация «Любимая книга»

Презентацию подготовил Воспитанник детского сада № 32 «Почемучка» Кононов Максим

## Сказка Шарля Перро «Красная шапочка».

Моя любимая книга сказка Шарля Перро «Красная шапочка». История, произошедшая с девочкой коротенькая, но учит очень многому. В первую очередь сказка учит слушаться родителей.



## Главные герои сказки.

Главными героями сказки Шарля Перро " Красная Шапочка " являются : Красная Шапочка - послушная, смелая, доверчивая, заботливая, веселая и отзывчивая девочка. Она носила шапочку красного цвета, которую ей сшила бабушка, не снимая, поэтому ее так и прозвали Красная Шапочка. Послала мама Красную шапочку на другой конец леса в другую деревню, где жила ее бабушка отнести ей пирожки и горшочек масла. Мама строгонастрого велела не останавливаться и ни с кем не разговаривать. Но Красная Шапочка забыла это и заговорила с Волком.

**Мама Красной Шапочки.** Добрая, заботливая и любящая женщина.



Бабушка Красной Шапочки. Старая и больная женщина, которая живет на окраине леса.

**Волк** – хитрый, хищный зверь и обманщик.

Дровосеки. Добрые люди, которые спасли Красную Шапочку и ее Бабушку. Они распороли брюхо Волку и вытащил оттуда бабушку и Красную Шапочку.

Мораль сказки такова: нужно слушать старших. Ведь они опытнее и мудрее.



## Чему учит детей сказка:

**Сказка «Красная Шапочка»** для детей выносит определенные уроки, которые они должны взять на контроль и к ним прислушиваться всегда.

Во-первых: сказка учит слушаться родителей, потому что они знают больше и знают как себя надо вести в разных ситуациях.

**Во-вторых:** не стоит рассказывать незнакомцам куда ты идешь и зачем. Детям не нужно общаться с незнакомыми людьми, а уж тем более куда то с ними ходить или ехать. Никогда не нужно говорить незнакомым людям, что дома никого нет, а родители на работе.

**В третьих:** не уходить из дома далеко без присутствия взрослых, потому что возможно попасть в беду и тогда не будет защиты и никто не спасет.

**В четвертых:** сказка учит, что надо любить своих бабушек и дедушек, радовать их и стараться навещать чаще, ведь внуки — это большая радость для стариков.

Еще так же по этой сказке видно, что хорошее побеждает плохое.